



В Мантуровском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в похищении односельчанина и других преступлениях



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Мантуровского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное с применением насилия опасного для жизни и здоровья), ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, 09 октября 2018 года в период времени с 21 до 22 часов обвиняемый на принадлежащем ему автомобиле прибыл к дому 53-летнего потерпевшего, куда незаконно проник и на почве личных неприязненных отношений, применяя насилие опасное для жизни и здоровья, вытащил потерпевшего из дома и поместил в багажное отделение своего автомобиля. Затем обвиняемый перевез потерпевшего к своему дому, где отрыв багажник автомобиля заявил, что убьет последнего, и направился в свой дом за топором. Потерпевший, воспользовавшись тем, что обвиняемый не закрыл багажник, вылез из машины и убежал, сообщив о произошедшем в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1327877>